

தாம்பரம் மாநகராட்சி

தாம்பரம் மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் உள்ள கோவிந்தசாமி கூட்ட அரங்கில் 20.10.2022 அன்று காலை 10.30 மணிக்கு அவசர மாமன்ற கூட்டம் நடைபெறும். மேற்படி கூட்டத்திற்கு துணை மேயர், மண்டல குழு தலைவர்கள், நிலைக்குழு தலைவர்கள் மற்றும் உறுப்பினர்கள், நியமனக்குழு உறுப்பினர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் அனைவரும் தவறாமல் கலந்துகொள்ளுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.


மேயர் 17/10

தாம்பரம் மாநகராட்சி

மாநகராட்சி அலுவலகம்,

தாம்பரம்.

நாள்.17 .10.2022

பொருள் எண். 1

தாம்பரம் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட புலிக்கொரடு கிராமம் புல எண்.110, நகர நில அளவையின்படி வார்டு A, பிளாக் 7, நகர புல எண்.5/21 அரசு புறம்போக்கு களம் விஸ்தீரணம் 0.3950 சதுர மீட்டர் பரப்பில் அரசு ஆதிதிராவிடர் நல நடுநிலைப்பள்ளி கட்டிடம் கட்ட ஆதி திராவிடர் நலத்துறைக்கு நிலமாற்றம் செய்யும் முன் மொழிவுகள் தயார் செய்ய ஏதுவாக தாம்பரம் மாமன்றத்தில் தீர்மானம் நிறைவேற்றி அனுப்பிவைக்குமாறு கோரி வந்துள்ள தாம்பரம் வட்டாட்சியர் அவர்களின் 30.09.2022ம் தேதிய கடிதம் ந.க.எண்.1193/2022/ஆ1, மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -

மேற்படி புலிக்கொரடு கிராமம் புல எண்.110, நகர நில அளவையின்படி வார்டு A, பிளாக் 7, நகர புல எண்.5/21 இடமானது அரசு களம் புறம்போக்கு என வகைப்பாடு செய்யப்பட்ட வருவாய் துறைக்கு சொந்தமான இடம் என்பதால் மொத்தம் விஸ்தீரணம் 0.3950 சதுர மீட்டர் பரப்பில் அரசு ஆதிதிராவிடர் நல நடுநிலைப்பள்ளி கட்ட ஆதிதிராவிடர் நலத்துறைக்கு நில மாற்றம் செய்ய தடையின்மை சான்று வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்: 2371/2022/எப்1)

பொருள் எண். 2

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் II கீழ்க்கட்டளையில் அமைந்துள்ள தாம்பரம் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான வணிக வளாகத்தில் நீதிமன்றம் அமைக்க மாவட்ட முதன்மை நீதிபதியிடமிருந்து கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளது. அவ்வளாகத்தினை நீதிமன்றம் அமைப்பதற்கு ஏற்ற வகையில் தடுப்பு வசதிகள், அறைகள், குடிநீர் வசதி, மின்வசதி செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.25.00 இலட்சத்திற்கு நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பேரில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
 2. 2022-23ம் ஆண்டு பொதுநிதியிலிருந்து செலவு மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- (ந.க.எண். 44/2022/இ1)

பொருள் எண். 3

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் II கீழ்க்கட்டளையில் அமைந்துள்ள தாம்பரம் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான வணிக வளாகத்தில் மாவட்ட நீதிமன்றம் அமைக்க காஞ்சிபுரம் மாவட்ட முதன்மை நீதிபதி அவர்களிடமிருந்து D.No.7622/J.W/2022, நாள்.13.10.2022 ன்படி கடிதம் வரப்பெற்றுள்ளது. எனவே, மேற்கண்ட கட்டிடத்தினை புணரமைத்து மாவட்ட நீதிமன்றத்திற்கு மாத வாடகையாக தொகை ரூ.96,000/- என நிர்ணயம் செய்து வாடகைக்கு வழங்கிட மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. இதற்குரிய பிரேரணையை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநருக்கு அனுப்பிடவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு -மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண். 44/2022/இ1)

பொருள் எண். 4

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் 3 நன்மங்கலம் பகுதியில் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் உந்து நிலையத்திற்கு நன்மங்கலம் மெயின் சாலையிலிருந்து அருள் முருகன் நந்தவனம் வழியாக செல்லும் 800 எம்.எம் விட்டம் உள்ள ஆர்.சி.சி. பைப் சேதமுற்றுள்ளதால் உந்து நிலையத்திற்கு செல்லும் கழிவுநீர் சாலையில் வெளியேறும் நிலை உள்ளதால் இந்த சாலை மிகவும் சேதமடைந்து பொது மக்கள் மற்றும் இதர வாகன போக்குவரத்திற்கு பெரும் சிரமத்தினை தரக்கூடும். எனவே, மேற்படி ஆர்.சி.சி குழாய்க்கு பதிலாக 900 எம்.எம். விட்டம் உள்ள டி.ஐ குழாயினை பாலாஜி அவென்யூ ஆள் நுழைவு வாயிலிருந்து 52.00 மீ (P.41B to P.41B/1A) வரை மாற்றிட தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.23.00 இலட்சத்திற்கு வருவாய் நிதி 2022-23-ன் கீழ் பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பேரில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 5

பல்லாவரம் சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட தாம்பரம் மாநகராட்சி பல்லாவரம் மண்டலம் II உட்பட்ட வார்டு எண் 18 மற்றும் 20 ஆகிய பகுதிகளில் அமைந்துள்ள குடியிருப்புகளில் பாதாள சாக்கடை கழிவுநீர் இணைப்பின் பிரதான குழாய் வார்டு எண் 20 உட்பட்ட அம்பாள் நகர் பிரதான சாலை வழியாக பல்லாவரம் துறைபாக்கம் ரேடியல் சாலை , தேன்மொழி நகர் சந்திப்பில் உள்ள பிரதான குழாய் செல்லும் இயந்திரம் நுழைவு குழியில் இணைக்கப்பட்டு கீழ்கட்டளை கழிவுநீர் உந்து நிலையத்தினை அடைகிறது.

பாதாள சாக்கடை திட்டம் 2005ல் ஆண்டு துவங்கப்பட்டு மேற்படி சாலை வழியாக குழாய்கள் பதிக்கப்பட்டு 2011-12 முதல் பொதுமக்களின் பயன்பாட்டில் இருந்து வந்த நிலையில் கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு முன்னர் மேடவாக்கம் பிரதான சாலை பல்லாவரம் துறைபாக்கம் ரேடியல் சாலை சந்திப்பில் கட்டப்பட்ட மேம்பாலப்பணியின் போது 6 எண்கள் இயந்திரம் நுழைவு குழிகள் மற்றும் 160 கிலோ மீட்டர் நீளம் கொண்ட 350mm RCC பிரதான கழிவுநீர் குழாய்களுக்கு மாற்று ஏற்பாடுகள் ஏதும் செய்யாமல் மேம்பாலத்தின் கீழ் பகுதியில் கட்டுமான பணியினை செய்து முடிக்கப்பட்டது.

மேம்பாலம் பணி முடியும் தருவாயில் கழிவுநீர் பிரதான குழாய் மற்றும் இயந்திரம் நுழைவு குழிகள் தங்கள் துறையின் மூலம் மாற்றி அமைக்காமல் அதே நிலையில் பணியினை முடிக்கப்பட்டு பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு மேம்பாலத்தினை அத்துறை மூலம் கொண்டுவரப்பட்டது. இதனால் இந்த இரண்டு வார்டு பகுதிகளில் உள்ள குடியிருப்புகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் , கீழ்கட்டளை பிரதான கழிவுநீர் உந்து நிலையத்திலிருந்து செல்லாமல் தடைபட்டுள்ளது. சுமார் 5000 குடியிருப்புகள் இதனால் பாதிப்படைந்துள்ளது. மேலும் இக்குடியிருப்புகளிலிரு வெளியேறும் கழிவுநீரானது மழைநீர் வடிகால்வாய்களில் செல்வதால் அப்பகுதியில் உள்ள குடியிருப்பு வாசிகள் புகார் அளிக்கப்பட்டதின் பேரிலும், தினசரி நாளிதழில் வெளியான செய்திகள் மூலம் தேசிய பசுமை தீர்ப்பாயம் மூலம் மாநகராட்சிக்கு எதிராக வழக்கு தொடரப்பட்டு அவ்வழக்கில் சுத்திகரிக்கப்படாத கழிவுநீர் மழைநீர் வடிகாலில்

வெளியேற்றக்கூடாது என தீர்ப்பு அளிக்கப்பட்டது. மேலும் , கழிவுநீர் வெளியற்றப்படுவதாக தெரியவந்தால் மாநகராட்சிக்கு அபராதம் விதிக்கப்படும் என்று கூறப்பட்டுள்ளது.

எனவே, அம்பாள் நகர் பகுதியிலிருந்து அனுகு சாலை வழியாக கீழ்க்கட்டளை பிரதான கழிவுநீருந்து நிலையத்திற்கு செல்லும் பிரதான குழாய்கள் மற்றும் இயந்திரம் நுழையும் குழிகளில் உள்ள அடைப்புகள் நீக்கம் செய்ய இயந்திரங்களை கொண்டு பழுதுநீக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. இதில் 6 எண்கள் இயந்திரம் நுழையும் குழிகள் மேம்பாலத்தின் கீழ்ப்பகுதியில் உள்ளதால், அடைப்புகள் நீக்கம் செய்ய இயலாத சூழ்நிலை ஏற்பட்டது. எனவே, மாற்று ஏற்பாடாக நெடுஞ்சாலை துறைக்கு சொந்தமான சாலை பல்லாவரம் துரைப்பாக்கம் சாலையில் 4/200 - 4/500 கீ.மீ இடையில் சர்வீஸ் சாலையில் புதியதாக இயந்திரம் நுழையும் குழிகள் மற்றும் 350mm விட்டம் கொண்ட குழாய்கள் பதிக்க திட்டமிடப்பட்டு வரைபடத்துடன் கடிதம் மூலம் நெடுஞ்சாலைத்துறைக்கு அனுப்பப்பட்டது. அதன் அடிப்படையில் அத்துறை மூலம் மதிப்பீடு ரூ.47.30 இலட்சம் செலுத்தும்படி கோரியதன் அடிப்படையில் அத்துறைக்கு இத்தொகையினை செலுத்திட மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை 2022-23ன் வருவாய் நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

பொருள் எண். 6

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் 3 செம்பாக்கம் ஏரி கரையில் கொட்டப்பட்டு வந்த திடக்கழிவுகளை தேசிய பசுமைத் தீர்ப்பாயத்தால், அகற்றிட தெரிவிக்கப்பட்டதன் அடிப்படையில் 43328 க.மீ அளவிற்கு ரூ.213.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பயோ மைனிங் முறையில் அப்புறப்படுத்தப்பட்டு ஏரி பகுதியினை சுத்தம் செய்யப்பட்டது.

தற்போது கேர் ளர்த் டிரஸ்ட் நிறுவனம் மூலம் நீர்வள ஆதாரத்துறையின் ஒப்புதல் பெற்று கழிவுநீர் செம்பாக்கம் ஏரியில் கலக்காத வகையில் சுத்திகரிப்பு அமைப்பு ஏற்படுத்தும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேற்படி பணியில் சிட்லபாக்கம் பாபு தெரு மற்றும் செம்பாக்கம் வேணுகோபால்சாமி நகர் விரிவு பகுதியிலிருந்து வரும் மழைநீர் ஏரிக்கு செல்லும் வகையில் பயோ மைனிங் செய்யப்பட்ட இடத்தில், மேற்படி நிறுவனம் மூலம் திறந்த வெளி கால்வாய் எடுக்கப்பட்ட போது மண் கலந்த குப்பையுடன் குவியலாக அவ்விடத்தில் எடுத்து சேகரம் செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்படி சேகரமானது சுமார் 25 டாரஸ் வாகனத்தில் கொண்டு செல்லும் அளவிற்கு உள்ளது.

மேற்படி குப்பைகள் மழைநீருடன் சேர்ந்து செம்பாக்கம் ஏரி மாசு படும் நிலையில் உள்ளதால், அவசர அவசியம் கருதி பருவமழைக்கு முன்பாக அப்புறப்படுத்த வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி சேகரம் செய்யப்பட்டுள்ள மண் கலந்த குப்பைகளை செம்பாக்கம் பகுதியிலிருந்து ஆப்பூர் கொண்டு சென்று அப்புறப்படுத்திடவும், அதற்கான டாரஸ் வாகனங்கள் (வாடகை, டிரைவர் பேட்டா, டீசல், ஆயில், ஏற்றுக்கூலி மற்றும் இதர செலவினங்கள் உட்பட) வாடகை அடிப்படையில் பணியமர்த்தி அப்புறப்படுத்திட தோராய செலவினம் ரூ.2.50 இலட்சம் மாநகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.990/2022/எச்1)

பொருள் எண். 7

தாம்பரம் மாநகராட்சி பல்லாவரம் எல்லைக்குட்பட்ட பழைய வார்டு எண்.18,19,20,21,22,23, 24,25,26,27,28,29,30,32,33,34,35,36 மற்றும் 37 ஆகிய பகுதிகளில் கொரானா நோயினால் பாதிக்கப்பட்ட நபர்கள் கண்டறியப்பட்டதை தொடர்ந்து பொது சுகாதார துறையின் அறிவுறுத்தலின்படி மேற்படி பகுதியிலிருந்து தொற்று நோய் பிற பகுதிகளுக்கு பரவுவதை தடுக்கவும் பொது மக்களின் நல்வாழ்வினை கருதியும், அப்பகுதியை சுற்றியுள்ள தெருக்களை தனிமைபடுத்தி வெளிநபர்கள் நுழையாத வண்ணம் ஆன தடுப்புகள் அமைக்க தமிழ்நாடு நகராட்சிகள் சட்டம் 1920 பிரிவு 15-ன் கீழ் அவசர அவசியம் கருதி பணியினை மேற்கொள்ள அதற்கான மதிப்பீட்டு ரூ.4.60/- இலட்சத்திற்கு விலைவிகிதம் கோரியதில் குறைந்த விலைவிகிதம் அளித்த M/s. SRI Blue Metals என்ற நிறுவனம் பணி மேற்கொண்டதை மன்றத்தின் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொது நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சி சட்டம் 1920 பிரிவு 15-ன் கீழ் பணி மேற்கொண்டதை மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.2152/2016/இ1)

பொருள் எண். 8

தாம்பரம் மாநகராட்சி பல்லாவரம் எல்லைக்குட்பட்ட பழைய வார்டு எண்.18,19,20,21,22,23, 24,25,26,27,28,29,30,32,33,34,35,36 மற்றும் 37 ஆகிய பகுதிகளில் கொரானா நோயினால் பாதிக்கப்பட்ட நபர்கள் கண்டறியப்பட்டதை தொடர்ந்து பொது சுகாதார துறையின் அறிவுறுத்தலின்படி மேற்படி பகுதியிலிருந்து தொற்று நோய் பிற பகுதிகளுக்கு பரவிவதை தடுக்கவும் பொது மக்களின் நல்வாழ்வினை கருதியும், அப்பகுதியை சுற்றியுள்ள தெருக்களை தனிமைபடுத்தி வெளிநபர்கள் நுழையாத வண்ணம் தடுப்பு வேலிகள் அமைத்து சுகாதார நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ள ஏதுவாக கம்புகளால் ஆன தடுப்புகள் அமைக்கவும், அதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.85 இலட்சத்திற்கு விலைவிகிதம் கோரியதில் குறைந்த விலைவிகிதம் அளித்த M/s. SRI Blue Metals என்ற நிறுவனம் பணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி பணி மேற்கொண்டதை மன்றத்தின் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. பொது நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சி சட்டம் 1920 பிரிவு 15-ன் கீழ் பணி மேற்கொண்டதை மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.2152/2016/இ1)

பொருள் எண். 9

தாம்பரம் மாநகராட்சி, மண்டலம்-3க்குட்பட்ட, சிட்லபாக்கம் பகுதியில் பழைய வார்டு எண். 1 முதல் 18 வரை (புதிய வார்டு எண்கள் 34, 43 மற்றும் 44) குடிநீர் விநியோக பணிகளின் கீழ் கைப்புகள் பழுது நீக்கம் செய்தல் பைப் லைன் உடைப்பு பழுது நீக்கம் செய்தல், சிறுமின் விசைப்புகள் பழுது பார்த்தல், வால்வுகள் சரி செய்தல் மற்றும் குடிநீர் அத்தியாவசிய பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் ஆகிய பராமரிப்பு பணிக்கு தோராய செலவினத் தொகை ரூ.4.50 இலட்சத்திற்கு தாம்பரம் மாநகராட்சி சட்டம் 2021 அவசர சட்ட பிரிவு 15ன் கீழ் குடிநீர் நிதியில் இருந்து திருமதி.ஆர்.சுஜாதா, ஒப்பந்ததாரரைக் கொண்டு பணிகளை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கும்,பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு - மன்றம் பதிவு செய்யலாம்

(ந.க.எண். 558/2022/இ1)

பொருள் எண். 10

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் எண் 4 மற்றும் 5க்குட்பட்ட மேற்கு தாம்பரம் மற்றும் கிழக்கு தாம்பரம் பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் குடிநீர் ஆதாரமான மேலேச்சேரி தலைமை நீரேற்று நிலையம், மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகள், குடிநீர் பகிர்மான குழாய்கள், பாதாள சாக்கடை கழிவுநீரேற்று நிலையங்கள், தெருமின்விளக்குகள்.இந்தியா மார்க் 2 கைப்புகள், சிறுமின்விசை மோட்டார்கள் ஆகியவற்றிற்கு அரசாணை எண்.111, 112 மற்றும் 113 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (ME.3) நாள்.17.08.2022ல் தனியார் வெளிகொணர்வு ஆட்களின் தினசரி ஊதிய விகிதத்தினை (Uniform policy in Outsourcing the manpower) முறைபடுத்திட அரசாணை வெளியிடப்பட்டு அதன் அடிப்படையில் மேற்காணும் பணிகளுக்கு விலை விகிதங்கள் இறுதி செய்யும் பணி தொடர் நடவடிக்கையில் உள்ளது.

எனவே, கீழ்காணும் பட்டியலில் கண்டுள்ள குடிநீர், பாதாள சாக்கடை மற்றும் தெருமின்விளக்கு பணிகளின் அவசர அவசியத்தினை கருத்தில் கொண்டு மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்பள்ளி நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ.இலட்சத்தில் 2மாதங்களுக்கு உண்டான தொகை)	பணிக்காலம்
1.	மேற்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களில் ஏற்படும் உடைப்புகளை ஆண்டு பராமரிப்பு செய்தல்	3.50	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
2.	மேற்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகளை காவல் பணி	8.80	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
3.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகளை காவல் பணி	8.80	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
4.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள மேல்நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்களை பராமரிப்பு பணி	1.50	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ.இலட்சத்தில் 2மாதங்களுக்கு உண்டான தொகை)	பணிக்காலம்
5.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களில் ஏற்படும் உடைப்புகளை சரி செய்தல் மற்றும் தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து மாநகராட்சி வரை உள்ள 600m.m.விட்டமுள்ள பிரதான குழாய் பழுது பார்த்தல் பணி	4.75	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
6.	தலைமை நீரேற்று நிலையத்தினை வெளிகொணர்வு ஆட்கள் மூலம் எலக்ட்ரீஷியன்,பிட்டர் மற்றும் காவலர் பணி	9.99	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
7.	மேலச்சேரி மற்றும் வில்லியம்பாக்கம் ஆகிய நீரேற்று நிலையங்களில் உள்ள 6 ஜெனரேட்டர்கள் மற்றும் மாநகராட்சி அலுவலகம், அம்பேத்கார் கல்யாண மண்டபம் ஆகிய இடங்களில் மொத்த 8 ஜெனரேட்டர்கள், கிழக்கு தாம்பரம் காந்தி பூங்கா மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி 125 கே.வி.ஏ, பாரதி பூங்கா மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி 125 கே.வி.ஏ ஆனந்தபுரம் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி 63 கே.வி.ஏ, இரும்புலியூர் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி 25கே.வி.ஏ மணிமேகலை தெரு, கழிவுநீர் தேக்க தொட்டி 20கேவிஏ ஆகிய ஜெனரேட்டர்களை பராமரிப்பு பணி	2.75	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
8.	கணேஷ் நகர் பகுதியில் அமைந்துள்ள கழிவுநீரேற்று நிலையம், காமராஜர் தெரு (சேலையூர் சுடுகாடு அருகில்) கழிவுநீரேற்று நிலையம், ஆதி நகர் (சேலையூர் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி அருகில்)கழிவுநீரேற்று நிலையம் ஆகியவைகளை தனியார் வெளிகொணர்வு ஆட்களை கொண்டு பராமரிப்பு பணி	7.75	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
9.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளை மற்றும் இந்தியா மார்க் 2 அடிபம்புகளை பராமரிப்பு பணி	2.00	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
10.	மேற்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளை மற்றும் இந்தியா மார்க் 2 அடிபம்புகளை பராமரிப்பு பணி	2.00	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
11.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள சிறுமின்விசை மின்மோட்டார் மற்றும் பம்புகளை பராமரிப்பு பணி	2.50	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
12.	மேற்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்களை பராமரிப்பு பணி	1.80	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை
13.	கிழக்கு தாம்பரம் பகுதியில் உள்ள தெருமின் விளக்குகளை பராமரிக்க தனியார் வெளிக்கொணர்வு ஆட்கள் மூலம் பணி செய்தல்	8.50	01.11.2022 முதல் 31.12.2022 வரை

அலுவலக குறிப்பு:-

1) மன்றம் பதிவு செய்யலாம்

2) மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன் அனுமதி பேரில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண். 2329/2022/இ2)

பொருள் எண். 11

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் 3 வார்டு எண்.38, பிளாக் எண்.57, நகரளவை எண்.34, பழைய எண்.43/1௭1௭1௭ (பார்ட்) விஸ்தீரணம் 1200 ச.மீ அஸ்தினாபுரம் பேரூந்து நிலையம் பகுதியில் வழக்கு எண். WP 8937/2008ன் தீர்ப்பாணை மீது வருவாய் கோட்டாட்சியரால் பிறப்பிக்கப்பட்ட செயல்முறைகள் படி பேரூந்து நிலைய அபிவிருத்தி பணிகள் மேற்கொள்ள தாம்பரம் மாநகராட்சி ஆணையர் மற்றும் உதவி செயற்பொறியாளர் அவர்களின் குறிப்பாணை ந.க.எண்.406/95/எப்2 நாள் 11.07.2022ன் படி 12.07.2022 அன்று மண்டலம் 3 நகரமைப்பு ஆய்வாளர் மற்றும் தாலுக்கா அலுவலக நில அளவையர் கொண்டு அளவிடு செய்யப்பட்டு பேரூந்து நிலையத்தின் எல்லை வரையறை செய்யப்பட்டது. மேற்படி பேரூந்து நிலையத்தில் எல்லையில் வேலி அமைக்கும் பணி மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டதன் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.24,000க்கும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தாம்பரம் மாநகராட்சி சட்டம் 2021 பிரிவு 15ன் கீழ் பணி மேற்கொள்ள வேண்டி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு, ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் (திருவாளர்கள்)	விலைப்புள்ளி தொகை	குறைவு / அதிகம்
1.	ஓம் பிரபஞ்சா எண்டர்பிரைசஸ் பழைய பல்லாவரம், சென்னை 43	ரூ.21391	குறைவு
2.	அருணாச்சலா இன்பிராஸ்ட்ரக்ஷர் டெவலப்மன்ட், கிழக்கு தாம்பரம், சென்னை 59	ரூ.21500	அதிகம்
3.	ஆர். அரவிந்த், குரோம்பேட்டை, சென்னை 64	ரூ.21750	அதிகம்

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் ஓம் பிரபஞ்சா எண்டர்பிரைசஸ் நிறுவனத்தின் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளதால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கி பணி மேற்கொண்டமைக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 12

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் 3 நேரு நகர், காயத்திரி நகர், என்ஜிஓ காலனி, குளக்கரை தெரு, நேத்தாஜி நகர் ஆகிய பகுதிகளிலில குடிநீர் மேல் நிலை நீர் தேக்கத் தொட்டி இரவு பகல் நேரங்களில் பணிபுரியும் நீர் தேக்கத் தொட்டி காவலர்களை வெளிக்கொணர்வு மூலம் பணியாட்கள் சப்ளை செய்தல் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி பணி உத்தரவு காலம் 31.07.2022ல் முடிவடைகிறது.

மேற்படி பணி குடிநீர் அத்தியவசிய பணிகள் என்பதால் தொடர்ந்து பணி மேற்கொள்ள வேண்டியும், புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணி உத்திரவு வழங்கும் வரை 1.8.2022 முதல் 30.10.2022 வரையான காலத்திற்கு மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கும், பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தாம்பரம் மாநகராட்சி சட்டம் 2021 பிரிவு 15ன் கீழ் பணி மேற்கொள்ள வேண்டி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு, ஒப்பு நோக்குப்பட்டியல் தயார் செய்யப்பட்டது.

வ. எண்.	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் (திருவாளர்கள்)	விலைப்புள்ளி தொகை	குறைவு / அதிகம்
1.	எவிஐஎஸ் பிராஜக்ட் சொலியூசன்	ரூ.331200	குறைவு
2.	ஸ்ரீ சங்கரா இன்ஜினியரிங்	ரூ.334800	அதிகம்
3.	ஜி.ஜி. எண்டர்பிரைசஸ்	ரூ.338400	அதிகம்

மேற்படி வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் எவிஐஎஸ் பிராஜக்ட் சொலியூசன் நிறுவனத்தின் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளதால், மேற்படி ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கி பணி மேற்கொண்டமைக்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 13

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - 3 எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் வார்டு எண்.22, 23, 25, 35, 36, 37 மற்றும் 38இல் தற்போது குடிநீர் அபிவிருத்தி திட்டத்தின் கீழ் அமைக்கப்பட்ட குடிநீர் பகிர்மான குழாயில் ஏற்பட்ட சிறு சிறு பழுதுகளால், குடிநீர் விநியோகிப்பதில் தடை ஏற்பட்டு, இதன் காரணமாக அப்பகுதியில் வசிக்கும் குடியிருப்பவர்கள் மிகுந்த சிரமத்திற்குள்ளாகியுள்ளனர். இதனை உடனடியாக சரி செய்து வரி படுத்த தாம்பரம் மாநகராட்சி சட்டம் 2021 பிரிவு 15ன் கீழ் ரூ.1,20,000க்கு மேற்கொள்ள விலைப்புள்ளி கோரியதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த மெஸ்ஸர்ஸ் ஷைன் எண்டர்பிரைசஸ் என்ற ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கி பணி மேற்கொண்டதினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 14

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - 3 எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள சிறு மின் விசை நீர் தேக்கத் தொட்டிகள், பொது கழிவறைகள், மாநகராட்சி பள்ளிகள், குடிநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையங்கள், பூங்காக்கள், நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் பொது கழிவறைகளில் உள்ள தண்ணீர் இறைக்கும் மின் மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்திட தற்போது ஒப்பந்தம் மேற்கொண்ட ஒப்பந்த பணிக்காலம் முடிவடைந்த நிலையில் தற்போது நகர் பகுதிகளில் பழுதடைந்துள்ள மின் மோட்டார்களை பழுது நீக்க தாம்பரம் மாநகராட்சி சட்டம் 2021 பிரிவு 15ன் கீழ் ரூ.1,80,000க்கு மேற்கொள்ள விலைப்புள்ளி கோரியதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்த மெஸ்ஸர்ஸ் ஷைன் எண்டர்பிரைசஸ் என்ற ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்திரவு வழங்கி பணி மேற்கொண்டதினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு: மன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 15

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் - 3 பகுதியில் பல்லவபுரம் பகுதியில் வார்டு எண்.37 மற்றும் 38 மாமன்ற உறுப்பினர்களின் கோரிக்கையின்படி கீழ்க்கண்ட விவரப்படியான பணிகளை மேற்கொள்ள நேராய்வு செய்யப்பட்டு, 2022-23-ம் நிதியாண்டில் வருவாய் நிதியில் இருந்து பணிகள் மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகளுக்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1	வார்டு எண்.38 வினாபாஜி நகர் 7வது மற்றும் 11வது தெருவில் உள்ள வடிகால்வாய்களில் தூர் வாருதல் மற்றும் பக்கச்சுவர் உயர்த்தி அமைத்தல்	3.70
2	வார்டு எண்.38 வினாபாஜி நகர் 11வது தெரு சிமெண்ட் சாலை பழுது பார்த்தல்	6.90
3	வார்டு எண்.37 மகேஸ்வரி நகர் 1வது தெரு, 2வது தெரு, 3வது தெரு, 4வது தெரு, 1வது குறுக்கு தெரு, 2வது குறுக்கு தெரு மற்றும் 3வது குறுக்கு தெரு வடிகால்வாய் தூர் வாருதல்	4.90

அலுவலக குறிப்பு:

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வருவாய் நிதியிலிருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.558/2022/இ1)

பொருள் எண். 16

தாம்பரம் மாநகராட்சி மண்டலம் 4 வார்டு 32 இல் உள்ள திருநீர்மலை சாலையானது பாதாள சாக்கடை திட்ட பணியின் பொது சேதமடைந்த நிலையில் தர்காஸ் சாலை முதல் அம்மன் கோயில் தெரு வரை TURIP திட்டத்தின் கீழ் சீரமைக்கப்பட்டது. தற்போது திருநீர்மலை மலை சாலையில் அம்மன் கோயில் தெரு முதல் பர்மா காலனி வரையிலான சாலை பாதாள சாக்கடை திட்ட சோதனை ஓட்டத்தின் போது , ஆள் இறங்கு குழி உயர்த்தி கட்டுதல், குழாய்கள் மாற்றி அமைத்தல் போன்ற பணிகளின் போதும் சேதமுற்று வாகணப் போக்குவரத்துக்கு உகந்ததாக இல்லாததால் அடிக்கடி விபத்துகள் ஏற்படுவதை தொடர்ந்து திருநீர்மலை சாலையில் மீதமுள்ள சாலை பகுதியான அம்மன் கோயில் தெரு முதல் பர்மா காலனி வரை உள்ள சாலையினை சீர்செய்து அமைத்திட வேண்டி தயாரிக்க பட்டுள்ள மதிப்பீடு ரூ.50.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலக குறிப்பு 1) நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம்.

2) மேற்படி பணிக்கான செலவீனத்தை அரசு திட்ட / பொது நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ளலாம்.

(ந.க.எண். 1296 /2022/இ1)

பொருள் எண். 17

தாம்பரம் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து மண்டலங்களிலும் பராமரிக்கப்படும் தெருமின்விளக்குகளிலுள்ள குழல் விளக்குகள், சோடியம் ஆவி விளக்குகள், CFL விளக்குகள் மற்றும் இதர வகையான மொத்தம் 37803 விளக்குகளை LED விளக்குகளாக மாற்றி மின் சிக்கனம் செய்ய தேவையான நிதி வேண்டி பிரேரணைக்கு செய்திட இம்மாமன்ற தீர்மானம் எண்.184 நாள் 11.04.2022 தேதியில் அனுமதி பெறப்பட்டு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை-28 அவர்களுக்கு உரிய நிதி ஒதுக்கீடு வேண்டி அனுப்பி வைக்கப்பட்டதைத் தொடர்ந்து நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை -28 அவர்களின் 18.10.2022 தேதிய மின்னஞ்சல் கடிதத்தில் LED விளக்குகளாக மாற்றம் செய்வதற்கு State Urban Infrastructure Development Fundலிருந்து (SUIDF) கடன் பெற்று மேற்படி திட்டத்தை செயல்படுத்தவும், வட்டியுடன் திருப்பி செலுத்துவதற்கும் தனியாக தோராய கணக்கு ஆரம்பிக்கவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

(ந.க.எண்.805/2022/இ2)

அலுவலக குறிப்பு :1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) கடன் சம்பந்தமான ஆவணங்களில் கையொப்பமிட

ஆணையருக்கு அதிகாரம் வழங்கலாம்.


மேயர் 11/10

தாம்பரம் மாநகராட்சி

பொருள் எண்.	தீர்மானம் எண்.	அவசர கூட்ட பொருள்கள் மீது எடுக்கப்பட்ட முடிவு
1	860	அலுவலக குறிப்பு தடையின்மை சான்று வழங்கிட தீர்மானம் வழங்கப்பட்டது.
2	861	அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.
3	862	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
4	863	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
5	864	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.
6	865	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
7	866	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
8	867	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
9	868	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
10	869	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
11	870	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
12	871	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
13	872	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
14	873	அலுவலக குறிப்பு பதிவு செய்யப்பட்டது.
15	874	அலுவலக குறிப்பு அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
16	875	அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.
17	876	அலுவலக குறிப்பு அனுமதிக்கப்பட்டது.

(ஒப்பம்) திருமதி. வசந்தகுமாரி.க,
மேயர்,
தாம்பரம் மாநகராட்சி.

/ உண்மை நகல் /

ஆணையாளர்,
தாம்பரம் மாநகராட்சி.